

PAMETNO O VRIJEĐANU GRADSKOG VIJEĆNIKA

Osuđujemo govor mržnje i bezakonja

Stranka Pametno reagirala je na verbalne napade žnjanskog ugostitelja, Nedjeljka Nikolića na gradskog vijećnika Jakova Prkića

Split, 8. studenog 2016. – U stranci Pametno oštro osuđuju niz uvreda i prijetnji koje je žnjanski ugostitelj Nedjeljko Nikolić uputio njihovom gradskom vijećniku Jakovu Prkiću. Da stvar bude gora, gospodin Nikolić je suprug gradske vijećnice Marije Mladineo koja je, kako kaže sam predsjednik stranke Željko Kerum, upravo zbog spornog objekta izbačena iz Hrvatske građanske stranke. Navodno je podržala gradski proračun u zamjenu za koncesiju na Žnjanskom platou.

- Apsolutno neprimjeren riječnik koji sve govori o samom gospodinu Nikoliću. Očito smo pogodili bit pa je istina preteška. Lijepo smo pitali neka pokaže dozvole, je li objekt u kojem radi ili ga zastupa napravljen u skladu s koncesijskim odobrenjem, je li za dobiveno koncesijsko odobrenje raspisan natječaj. Pitali smo kolika je bruto plaća konobara koji tamo radi za npr. mjesec kolovoz. I za sve smo ostali bez odgovora, ali za viku i vrijeđanje nismo. Ali nema nikakve šanse da nas buka praznih riječi zaustavi u borbi za pravo i pravdu. Dosta je bilo da gradonačelnik sudjeluje u ovakvim političkim igrama koje rezultiraju nepoštivanjem pravnih propisa ove države. Biti Hrvat ne znači ponašati se protivno zakonu. Domovinu se ljubi i voli pristojnim i moralnim ponašanjem i poštivanjem zakona, a ne busanjem u prsa i vikanjem: "Ja sam Hrvat" – istaknuo je **Jakov Prkić** te dodao – Osuđujemo svaku riječ ovakve komunikacije i nastavljamo borbu za bolji i ljepši Split.

Isprika koju je kasnije uputio gospodin Nikolić smiješna je i također neprimjerena jer se on zapravo ispričava sam sebi. Nismo mi ti koji smo objavili njegove "fine" verbalne dosjetke već on sam na facebooku, svima dostupnom javnom mediju, u realnom vremenu. Žalosno je što sve moramo doživjeti i trpjeti u obrani zakona, poštenog rada i reda – zaključuju u stranci **Pametno**.